广东高乐股份有限公司

关于股东权益变动完成过户登记暨公司控股股东、实际控制 人发生变更的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确、完整,不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

一、本次权益变动的基本情况

2022 年 11 月 17 日,华统集团有限公司(以下简称"华统集团")与兴昌塑胶五金厂有限公司(以下简称"香港兴昌")签署《广东高乐股份有限公司股份转让协议》,约定华统集团通过协议转让方式受让香港兴昌持有的公司 13,260.80 万股无限售流通股份(占公司股本总额的 14%)。

2022年11月17日,普宁市新鸿辉实业投资有限公司(以下简称"新鸿辉实业")与陈柱签署《广东高乐股份有限公司股份转让协议》,约定陈柱通过协议转让方式受让新鸿辉实业持有的公司51,701,101股无限售流通股份(占公司股本总额的5.46%)。

2022年11月17日,杨广城、普宁市园林文化用品有限公司、普宁市新南华实业投资有限公司、香港兴昌与王翔宇签署《广东高乐股份有限公司股份转让协议》,约定王翔宇通过协议转让方式受让杨广城、普宁市园林文化用品有限公司、普宁市新南华实业投资有限公司、香港兴昌合计持有的公司52,475,840股无限售流通股份(占公司股本总额的5.54%)。

2022年11月17日,华统集团与香港兴昌、杨广城签署《表决权委托协议》,约定香港兴昌、杨广城将合计其持有的公司合计73,311,628股股票(占公司股本总额的7.74%)表决权委托给华统集团行使。委托期限为自本协议签署之日起至高乐股份本次向特定对象(即华统集团)发行股份登记完成之日止。

本次权益变动完成前,公司控股股东为兴昌塑胶五金厂有限公司,实际控制 人为杨氏家族,本次权益变动完成后,公司控股股东变更为华统集团有限公司, 实际控制人变更为朱俭勇、朱俭军。

上述事项的具体内容请详见公司于2022年11月22日在巨潮资讯网披露的《关于股东权益变动暨公司控股股东、实际控制人拟发生变更的提示性公告》(公告编号: 2022-041)及相关的简式和详式权益变动报告书。

二、本次权益变动完成过户登记情况

截至本公告日,本次股份协议转让均已取得深圳证券交易所出具的《深圳证券交易所上市公司股份协议转让确认书》,其中香港兴昌协议转让给华统集团13,260.80万股股份已取得《证券过户登记确认书》,过户日期为2023年3月27日;新鸿辉实业协议转让给陈柱51,701,101股股份已取得《证券过户登记确认书》,过户日期为2022年12月29日;杨广城、普宁市园林文化用品有限公司、普宁市新南华实业投资有限公司和香港兴昌协议转让给王翔宇合计52,475,840股股份尚未取得《证券过户登记确认书》,正在中国证券登记结算有限责任公司办理协议转让过户登记手续。本次协议转让的股份全部为无限售流通股。

本次股份协议转让过户登记全部完成以及表决权委托所涉及的权益变动情况 如下表:

单位:股

股东名称	本次权益变动完成前			本次权益变动完成后		
	持股数量	持股比例	享有表决 权比例	持股数量	持股比例	享有表决 权比例
华统集团有限公司	-	-	-	132,608,000	14.00%	21.74%
王翔宇	-	-	-	52,475,840	5.54%	5.54%
陈柱	-	-	-	51,701,101	5.46%	5.46%
兴昌塑胶五金厂有 限公司	168,260,600	17.76%	17.76%	15,087,960	1.59%	-
杨广城	77,630,868	8.20%	8.20%	58,223,668	6.15%	-
普宁市新鸿辉实业 投资有限公司	51,701,101	5.46%	5.46%	-	-	-
普宁市园林文化用 品有限公司	6,400,000	0.68%	0.68%	-	-	-

普宁市新南华实业 投资有限公司	6,104,000	0.64%	0.64%	-	-	-
--------------------	-----------	-------	-------	---	---	---

三、其他情况说明

- 1、本次权益变动完成后,公司控股股东变更为华统集团有限公司,实际控制人变更为朱俭勇、朱俭军。
- 2、本次权益变动符合《公司法》《证券法》《上市公司收购管理办法》 《深圳证券交易所股票上市规则》《上市公司股东、董监高减持股份的若干规 定》《深圳证券交易所上市公司股东及董事、监事、高级管理人员减持股份实施 细则》等有关法律法规及规范性文件的规定。
- 3、本次权益变动完成后,相关股东的股份变动将严格遵守《上市公司股东、董监高减持股份的若干规定》《深圳证券交易所上市公司股东及董事、监事、高级管理人员减持股份实施细则》等有关法律法规性文件的要求。

四、备查文件

1、中国证券登记结算有限责任公司出具的《证券过户登记确认书》。

特此公告。

广东高乐股份有限公司 董事会 2023年3月28日